

«Газпром» покупает швейцарский банк

|

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 25.01.2008.

Цюрихский Russische Kommerzial Bank AG («Русский коммерческий банк»), принадлежащий ВТБ, будет продан Газпромбанку, который хочет присутствовать во всех регионах мира, где работает «Газпром».

|

Как сообщает «Интерфакс», разрешение на сделку уже выдал Центробанк РФ. Осталось получить лишь разрешение швейцарских властей.

Первый вице-президент Газпромбанка Ольга Казанская отметила, что банк получает множество предложений о том, чтобы приобрести банки в Центральной и Восточной Европе.

«Мы позиционируем себя как международную структуру», - отметила Казанская, пояснив, что банк заинтересован присутствовать во всех регионах, где работает компания «Газпром».

Как мы уже [писали](#), на днях «Газпром» объявил о создании в Швейцарии «компании специального назначения South Stream AG», учредителями которой на паритетной основе выступили «Газпром» и итальянская нефтегазовая компания ENI.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/economie/gazprom-pokupaet-shveycarskiy-bank>